

弓先生:我父亲在丰镇市同力合金死因成谜?

新报热线(北方新报融媒体中心首席记者 高志华)

“我父亲弓建忠今年3月18日到丰镇市同力合金有限公司(以下简称:同力合金)工作。11月16日,单位发生事故后,他被送到医院后抢救无效死亡。出事到现在,我父亲到底是如何死亡的,同力合金和相关部门一直没有给个说法。”近日,丰镇市的弓先生向北方新报融媒体中心反映。

12月12日,记者来到丰镇市见到了弓先生,据他及家人介绍,今年3月18日,他父亲弓建忠在同村人的介绍下到同力合金打工。因为他父亲上的是夜班,所以每天18点20分准时从村里出发,乘坐包车(每月200元搭乘到厂区的车)到20公里外的同力合金上夜班。11月16日15时,弓建忠的爱人赵女士要出去串门,临走时弓建忠告诉她今天厂子里有活干,要早走,晚饭不用管他了。当时,赵女士也没多问,就出去串门了。11月16日17时17分,赵女士给弓建忠打电话确认他是否到厂子里了,弓建忠电话里说他已经到了厂子里。11月16日19时06分,弓建忠的三弟接到同村人的电话,说弓建忠出事了。得到噩耗后,弓建忠的家属就往丰镇市医院赶。11月16日20时许,弓建忠的家属来到丰镇市医院,这时家人问一名同力合金往医院送弓建忠的代班班长,到底出了什么事。这名班长只



同力合金厂区大门紧闭

是说弓建忠是从厂区四楼跌下去的,至于如何上的四楼,怎么从四楼跌下去的,这名代班班长说他什么也不知道。这名代班班长一直说弓建忠还在ICU病房抢救,家人于是就在医院等。直到23时,弓建忠的家人才知道弓建忠一进医院就被宣布死亡,人已经被送到太平间。

11月17日,弓建忠的家属来到同力合金,想弄明白弓建忠到底是怎么死的。同力合金的相关负责人说,弓建忠是从生产车间的四楼跌下去死的,至于弓建忠是怎么上去的,如何跌下去的,因为跌下去的地方是监控盲区,谁也不知道。对于同力合金相关负责人的说法,弓建忠的家人并不认可,因为他们在太平间发现弓建忠的两手沾有机器的润滑油,家属怀疑他可能是在修理机器时出的事。当

日,弓建忠的家属向丰镇市公安局工业园区派出所了解情况,派出所副所长告诉他们,弓建忠出事的地方是监控盲区,他们去了之后已经没有现场,经过现场勘察,只能确认弓建忠并非死于他杀。11月18日,同力合金一位负责人给弓建忠的家属拿了1万元钱,并让他们走法律程序解决此事。11月19日,弓建忠的家属把此事投诉到丰镇市应急管理局,希望通过应急管理局的调查,能弄清楚弓建忠到底是如何死的,最后得到的答复是弓建忠不在班上来厂区出事,不属于安全生产事故。11月28日,弓建忠的家人收到丰镇市医院的居民死亡医学证明,证明注明弓建忠的死亡原因为颅脑损伤。

12月12日下午,记者来到同力合金厂区,因为负责人刘四虎不在,记者拨打

了他的电话。他告诉记者,弓建忠是自杀的。当时弓建忠要从车间三楼跳楼,在场的代班班长曾拦过他。于是,弓建忠又跑到四楼跳下去了。记者当时提出想采访一下这位代班班长,刘四虎说他在外面接待客户,第二天会给记者联系采访事宜。

“父亲出事后,我多次来到厂子找到刘四虎,希望他说明白我父亲是怎么死的,但他从来没有提起过我父亲是跳楼自杀的。”弓建忠的儿子在听说自己父亲是自杀的后对记者说。

在丰镇市工业园区派出所,副所长赵文东告诉记者,11月16日,弓建忠出事后,按照规定,企业要上报公安机关,派出所接到报警后到过现场,但现场已经没有了,加之企业说的“出事地点”是监控盲区,通过调查,派出所只能证明弓建忠

的死不是他杀。当记者问在派出所调查时,同力合金的相关负责人是否说过弓建忠是自己跳楼死的。赵文东肯定地说,同力合金的人从来没有向他们说过弓建忠是跳楼自杀的。

12月12日下午,记者又向给弓建忠家人打电话的丰镇市医院保安李全平了解情况。据李全平回忆,11月16日17时40分左右,他刚上班,发现一辆皮卡车挡了120救护车的通道,他就跑过去阻止。这时,他发现几个人正从皮卡车后备箱抬下一名伤者。他当时也帮忙把伤者送到了急诊,急诊医生在给伤者检查心电图时,就宣布伤者已经死亡。从伤者送到医院急诊不到20分钟,伤者就被送到了医院太平间。在把死者送入太平间时,他才发现死者为弓建忠。因为以前认识,于是通过

朋友找到弓建忠家人的电话,告诉他家人死亡消息。

当时送弓建忠去同力合金的司机徐有有回忆,11月16日16时40分左右,弓建忠找到他说厂子里有事,得提前去一会儿。因为包车得18时20分才出发,弓建忠希望能提前开车把他送到厂子里。因为是同村,徐有有推辞,就开车把弓建忠送到了同力合金。17时10分左右,徐有有把弓建忠送到了同力合金厂区门口。弓建忠买了两盒烟,一盒给了徐有有,一盒自己抽。在车上,徐有有与弓建忠说了一些家长里短,并没有什么异常反应。

12月13日上午,记者又来到同力合金采访刘四虎所说的“代班班长”。因为大门紧闭,记者电话联系了刘四虎,他说自己不在厂子里。具体能不能采访到那位代班班长,下午给记者回话。当日下午,刘四虎给记者打来电话说,代班班长请假了,没上班。

12月13日上午,记者来到丰镇市应急管理局,一位姓张的副局长告诉记者,经调查,弓建忠的死不属于安全生产事故,怀疑是自杀,所以不归应急管理局管。

“人在厂子里出事死的,没有监控证明我父亲是跳楼自杀。我希望相关部门通过调查,给我们家属一个公证、合理的死因。”弓先生对记者说。

烧烤店卫生间反水漏水 经营损失赔偿起争执

新报热线(北方新报融媒体中心记者 顾爽)

牛先生经营的烧烤店已经开业多年,客源稳定,但是在今年下半年,店里一楼卫生间下水道开始频繁反水漏水,对正常经营造成了严重影响。近日,牛先生致电北方新报融媒体中心新闻热线,反映了自己的烦恼。

“我这家店已经开好几年了,之前就有卫生间下水道反水的现象,但不算严重,但自从今年开始就发生多次大规模反水,污水从卫生间下水口倒灌上来漫到室内,不但把地板全泡烂了,而且难闻的气味把顾客都熏走了,一

传十传百,很多老顾客都不来了。”牛先生对记者诉苦道。

牛先生告诉记者,卫生间反水并不是今年才出现,之前就一直存在,主要就是管道设计不合理,而且集中在包括他的店在内的三家店面。“之前隔壁的超市最严重,我的店还好,但是今年以来,隔壁超市不堪受扰,就封闭了卫生间,结果那些污水就都集中到我的店里来了。”

12月23日,记者来到了牛先生位于玉泉区五里营小区东门的烧烤店,一进门就看到了地面大片被浸泡得翘起的地板。因为

供热问题,店里气温比较低,但依然遮掩不住一股污水的臭味。

牛先生告诉记者,他这几年一直向小区物业反映这件事,但一直到今年才得到解决。“物业之前一直在拖,后来催得紧了,就来查看了一下,也说是管道设计问题,先是把下水井挪了位置,之后反水程度减轻了,但我家还是存在漏水的现象,后来入户检查,发现是有一根管道有问题,更换之后目前算是修好了。”

不过牛先生表示,虽然问题暂时解决了,但自己的损失谁来承担?

“我的店开了好几年了,客源已经趋于稳定,就因为这件事,半年时间不能正常营业,老顾客都流失了。”他告诉记者,粗略计算,直接和间接的损失接近20万元。

房主刘女士也对记者表示,牛先生是她的老租户,从交付的时候就开始租下这间商铺开店,她可以证实牛先生说的话。

随后记者来到了负责五里营小区物业服务的呼和浩特天辰物业服务有限责任公司,一位姓李的负责人表示,对于牛先生店面的反水问题,他们做了很多工作,现在基本解决了。

“我们经过多方勘察之后,初步确定是管道设计问题,于是就重新设置了下水井,弄完之后反水问题好了很多,但是只有牛先生的店里还存在另外的漏水现象,于是我们怀疑是室内管道的问题,进一步勘察之后,确认是他店里有一根下水管坏了,我们就进行了更换,现在已经完全修复了。”对于牛先生提出的损失赔偿问题,这位李姓负责人表示,作为物业服务公司,帮助牛先生修复了漏水管道已经尽到了责任,至于损失问题,物业方面不会考虑赔偿。

五里营社区办公室负责人李海龙告诉记者,在知道这几家商户下水管反水的事情之后,他委托物业公司对故障进行修复,现在已经基本完成。但牛先生家里的漏水的那条管道并不是建筑之初就存在的,是房屋交付之后被私自改装的,至于房主还是牛先生作为,不得而知,鉴于这种情况,社区不会和牛先生商讨赔偿事宜。

对于这种说法,房主刘女士和牛先生均否认自己对房屋进行过这方面的改造,并表示这是在推卸责任。